
  رياضي

  ـ» 4«گزينه  -1

  

f (x) x x x (x )       3 2 3
3 3 1 1 1 1    

  

  

f (x) وg(x) .آساناي) ( ـ چندجمله 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل نقطه مشترك ندارند(  

fتابعـ » 1«ينه گز -2 (x) اكيداً صعودي، تابعh(x) ولي و دو تابعاكيداً نزg(x) وm(x) 

  )آسانـ يكنوايي) ( 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل غيريكنواهستند.

fاگر تابعـ » 4«گزينه  -3 (x)     اكيداً صعودي يا اكيـداً نزولـي باشـد تـابع(fof )(x)   ًاكيـدا
xصعودي خواهد بود. تابع | x نيز اكيداً صـعودي  fofيك تابع اكيداً صعودي است پس |

  ـ يكنوايي) (متوسط) 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل خواهد بود.

  ـ» 2«گزينه  -4

x
{x | } { , }

x


    

1
1ο ο ϒ οfof f fD {x D | f (x) D }     

  )متوسط) (ـ تركيب دو تابع 1نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل(
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y x x y x y y            2
3 1 1 3 1 9 6   

f ( x) x x   2
2 12 4 8x y y f (x) x x       2 2

6 8 6 8   

  )متوسط) (ـ تابع وارون 1) (پايه دوازدهم ـ فصلكتاب درسي با تغيير( 

yنمودار تابعـ » 4«گزينه  -6 | sin x | در بازه[ , ] .به صورت زير است  

  

]اين تابع در بازه , ]
 


2 2

  هاي داده شده يكنواست. غيريكنواست. در ساير بازه

  ـ يكنوايي) (متوسط) 1(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل

3ـ طول راس سهمي  »4«گزينه  -7

2
است. تـابع در بـازه بـازي كـه فاقـد راس سـهمي باشـد        

)يك است. پس در بازه به يك , )2يك است. به تابع يك  

  )آسان) (يك و وارون به ـ تابع يك 1) (پايه دوازدهم ـ فصلكتاب درسي با تغيير(

fـ دوره تناوب» 2«گزينه  -8 (x)است پس دوره تناوب تـابع 4برابرx
f ( )
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يعنـي   

  )آسانـ تناوب) ( 2(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل خواهد بود. 8برابر
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  )آسان) (ـ بيشترين مقدار 2هم ـ فصلنصيري) (پايه دوازد(
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  )آسان) (ـ دوره تناوب و بيشترين مقدار 2نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل( 
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  )متوسط) (ـ تابع تانژانت 2نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل( 

تابع تانژانت در هر بازه اكيداً صعودي است و بازه نزولي ندارد پس هر دو جمله ـ » 3«گزينه  -12
  ـ تابع تانژانت) (متوسط) 2) (پايه دوازدهم ـ فصلييركتاب درسي با تغ( درست است.
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sin x cos x (sinx cosx)    21 1
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(sin x cos x)( sin x) ( )
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  )دشوار) (2هاي ـ نسبت 2نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل(

sinچونـ » 2«گزينه  -14
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  كتاب درسي )آسان) (2هايسبتنـ  2) (پايه دوازدهم ـ فصلكتاب درسي با تغيير( 
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cos x cos x ( cos x )( cos x )      2
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cos x ، cos x  
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)ها دو جـواب در بـازه    هر كدام از معادله , )2ο   جـواب خواهـد   4دارنـد بنـابراين معادلـه
  ـ معادله مثلثاتي) (متوسط) 2) (پايه دوازدهم ـ فصلكتاب درسي با تغيير( داشت.

xبر g(x)يمباقيمانده تقسـ » 1«گزينه  -16 2برابرg(   است. 2(

g( ) f ( ) f ( ) f ( )    2 3 3 4 3 2   

xبر h(x)باقيمانده تقسيم 5 )hبرابر 4 )
4

5
  است. 

h( ) f ( ) f ( ) /        
4 4 4 4 14
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  ـ تقسيم) (متوسط) 3(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل

  ـ» 4«گزينه  -17
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حدـ  3پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) (( 
ο

ο
  )دشوار) (

ـ بايد نامعادله» 2«زينه گ -18
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هاي طبيعي را پيدا كنيم nرا حل كنيم و 

nشود كه فقط با كمي دقت مشخص مي 1 كند. در رابطه صدق مي  

  )آسانـ همسايگي) ( 3(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  با توجه به نمودار فقط حد زير از حدهاي خواسته شده قابل محاسبه است.ـ » 4«گزينه  -19
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  )آسان) (نهايت نهايت و حد در بي حدبيـ  3پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) ((
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xx

x x
lim lim

f (x) x x 

 


 3
11

1 1

3 2

   

x x

x
lim lim

(x )(x )(x ) (x )   

  
   

  2
1 1

1 1 1

1 21 2 ο
   

  )دشوار) (نهايت حدبيـ  3پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) ((

fاگر درجهـ » 3«گزينه  -21 (x)نباشد 3برابرa  1 .است  

f (x) (x ) (x ) (x x x ) (x x x )           3 3 3 2 3 2
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  )متوسط) (نهايت حد در بيـ  3پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) ((

  ه به تعريف مشتق داريم:با توجـ » 2«گزينه  -22
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  )دشوار) (تعريف مشتقـ  3پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) ((
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  )متوسط) (تعريف مشتقـ  3پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) ((

از رابطـه ـ » 2« گزينه -24
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fدو نتيجـه  8 ( ) 2 fو 4 ( ) 2  ـ 8 ه ب

y         نويسيم. آيد. حال معادله خط مماس را مي دست مي (x )  4 8 2  

  دهيم: ار ميرا برابر صفر قر xبراي يافتن عرض از مبدأ 

x y y       4 16 12ο   

  )متوسط) (تعريف مشتقـ  4پايه دوازدهم ـ فصلنصيري) ((



 منفي و از سايرين كمتر است. Bبا توجه به شكل شيب خط مماس در نقطهـ » 2«گزينه  -25

  )انآسـ مفهوم خط مماس) ( 4) (پايه دوازدهم ـ فصلكتاب درسي با تغيير( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


